
Круглый стол «Предпринимательская деятельность: возможности и развитие»
14 января 2017 годав сельском поселении БеседскоеВолосовского района состоится круглый стол для начинающих предпринимателей и фермеров «Предпринимательская деятельность: возможности и развитие». Мероприятие пройдет в рамках проекта «Дело в людях», ставшего победителем закрытого конкурса «Культурная мозаика: Партнерская сеть» (проект ориентирован на развитие двух поселений:Беседского и Бегуницкого).
К участию в мероприятии приглашены представители администрации и депутаты муниципального образования, предприниматели и фермеры поселения, а также активные жители желающие начать свое дело. 
На встрече участники обсудят возможности развития и кооперации в предпринимательской и фермерской деятельности, преимущества приграничного местоположения, туристическую привлекательность поселения за счет развития услуг и производства фермерской продукции. Также участники круглого стола обсудят план мероприятий, направленный на дальнейшую реализацию проекта «Дело в людях» в Беседском поселении.
Место проведения:СП БеседскоеВолосовского района, Беседская общеобразовательная школа.
Дополнительную информацию можно получить у координаторапроектаа - АНО «Творческие проекты Кайкино» (www.creaprok.com, kaykino10@gmail.com, +79627217351, +79219966796).

