
Как начиналось и как продолжается развитие малого бизнеса

Светлана Нерушай, председатель комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области сегодня приняла участие в пресс-конференции в ИТАР ТАСС, посвященной проблемам и развитию малого предпринимательства в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Мероприятие было приурочено к 30-летию постановления Совмина СССР "О создании кооперативов по производству товаров народного потребления".

Во встрече с журналистами также приняли участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге Александр Абросимов, директор Санкт-Петербургского Центра развития и поддержки предпринимательства Даниил Старковский, депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ирина Иванова, заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу Вячеслав Тукаев, заведующий кафедрой экономической теории и экономической политики СПбГУ Александр Лякин.

Участники вспомнили, "как все начиналось" – как зарождалось предпринимательство во второй половине 80-х, рассказали о сегодняшнем состоянии малого бизнеса, а также поддержке и создании благоприятных условий для его развития на Северо-Западе, высказали свои точки зрения о том, почему малый бизнес развивается не так, как хотелось бы государству и самим предпринимателям.

Несмотря на сложное для всей экономики России время, малый и средний бизнес в Ленинградской области "прирастает" – в 2016 году увеличилось количество субъектов МСП, теперь их в регионе – свыше 63 000. До 400 миллиардов рублей вырос оборот "малышей". Увеличились их инвестиции в свой бизнес, а также число рабочих мест. В настоящее время в этой сфере заняты свыше 220 тысяч жителей Ленинградской области.
