Действия населения при объявлении о начале эвакуации

В  соответствии с Планом  мероприятий  по реализации Основ государственной политики Российской Федерации в области гражданской обороны на период до 2030 года (раздел 4, пункт 34), утвержденным Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации от 20 июня 2017 года № 4210п-П4, в период с 01 по 02 октября 2019 года запланировано проведение  штабной тренировки по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации  и органами местного самоуправления по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами РСЧС на территории Российской Федерации» (далее – тренировка по ГО)
Целями тренировки являются:
 - Отработка вопросов организации управления, проверка готовности органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – РСЧС) и гражданской обороны (далее  - ГО)  всех уровней к практическим действиям по выполнению мероприятий  при ведении ГО, а также в ходе ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – ЧС) природного и техногенного характера.
- Повышение теоретических знаний и совершенствование практических навыков руководителей, должностных лиц ГО на муниципальном уровнях и в организациях в вопросах организации выполнения мероприятий по ГО и управления силами ГО при ликвидации ЧС природного и техногенного характера.
- Совершенствование слаженности действий органов управления и сил ГО, повышение эффективности их применения при ликвидации ЧС и пожаров.
- Проверка реальности показателей планов ГО и защиты населения (планов ГО) планов действий по предупреждению и ликвидации ЧС, в ходе планирования органами управления аварийно-спасательных и других неотложных работ (далее – АСДНР) и отработки силами ГО практических задач.
К тренировке будет привлечен руководящий состав гражданской обороны и Кировского районного территориального звена Ленинградской областной подсистемы  предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
В ходе тренировки  запланирована техническая проверка местных систем оповещения. Просим граждан, услышав звук сирен в день проведения  тренировки  1-2 октября 2019 года, соблюдать спокойствие.

Получив информацию о начале эвакуации, необходимо взять: 
· документы (паспорт, военный билет, документы об образовании и специальности, трудовую книжку, свидетельство о браке и рождении детей, страховые полисы);
· ценности и деньги;
· комплект верхней одежды и обуви по сезону, теплые вещи;
· двух-трехдневный запас продуктов питания;
· средства индивидуальной защиты.
На личные вещи прикрепите бирку с указанием адреса, телефона и фамилии владельца. Вес вещей не должен превышать 50 кг. на человека либо давать возможность для переноски при эвакуации пешим порядком. Покидая квартиру, отключите газ, электричество, воду. Адрес эвакуационного пункта необходимо узнать заранее.
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