Совещание по приёмке образовательных учреждений Кировского района
Миллионы детей пойдут в учебные заведения, и главная задача МЧС России – обеспечить их безопасность. В настоящее время работают приемочные комиссии по готовности образовательных учреждений. Основной задачей должно быть предотвращение угроз и предупреждение возможных чрезвычайных ситуаций.
В настоящее время идет процесс приемки образовательных учреждений к новому учебному 2019-2020 году.
В рамках данного мероприятия сегодня, 12 августа в администрации Кировского муниципального района начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района Владимиром Сабуровым было принято участие в совещание с руководителями муниципальных образовательных учреждений, о готовности муниципальных образовательных организаций к новому 2019-2020 учебному году.
Начальником пожарного надзора Кировского района даны разъяснения по процедуре и порядку приемки образовательных учреждений к новому учебному году со стороны органов государственного пожарного надзора.
Также проведена беседа по профилактике коррупционных правонарушений при осуществлении данной работы, как со стороны представителей надзорных органов, так и со стороны представителей образовательных учреждений.
В данном мероприятии приняли участие представители администраций муниципальных образований района, председатель комитета образования, руководители муниципальных образовательных учреждений (общеобразовательных школ, детских садов, учреждений дополнительного образования).
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