Сводка пожаров за апрель 2020 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 апреля по 30 апрель 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 114 пожаров (из них 19 случаев горения мусора и 57 случаев горения сухой травы).
- 02 апреля в 06:25 ч. по адресу: пос. Синявино, ул. Кравченко, в результате пожара обгорело лакокрасочное покрытие кузова легкового автомобиля. Причина пожара – искусственно инициированное горение - поджог;
- 04 апреля в 15:36 ч. по адресу: пос. Синявино-2, ул. Межевая, 4-я линия,               в результате пожара выгорела обстановка в жилом доме. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 05 апреля в 19:21 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Строителей, в результате пожара сгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 07 апреля в 00:45 ч. по адресу: МО Отрадненское ГП СНТ «Львовские лужки», ул. Солидарности, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 07 апреля в 05:07 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Ладога Московского района», 22-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 07 апреля в 16:09 ч. по адресу: массив «Беляевский Мох», СНТ «8 ГРЭС», 15-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 08 апреля в 22:20 ч. по адресу: массив «Михайловский», СНТ «АТИ», ул. Энергетиков, в результате пожара выгорела стена дачного дома. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 апреля в 12:05 ч. по адресу: МО Мгинское ГП дер. Сологубовка,                        в результате пожара выгорел фасад жилого дома. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 10 апреля в 01:03 ч. по адресу: пос. Синявиное, ул. Песочная, в результате произошло короткое замыкание с последующим горением холодильного оборудования в магазине. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 11 апреля в 05:30 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Петроградское»,             2-я линия, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 11 апреля в 17:27 ч. по адресу: массив «Горы-2», СНТ «им. Фрунзе, Сверенная дорога», в результате пожара выгорела комната жилого дома. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 11 апреля в 21:33 ч. по адресу: массив «Синявино», СНТ «Липки», 1-я линия, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 12 апреля в 08:15 ч. по адресу: МО Приладожское ГП дер. Назия, ул. Заводская, в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 12 апреля в 09:43 ч. по адресу: МО Мгинское ГП дер. Муя, ул. Новая,                  в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 13 апреля в 01:38 ч. по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Фабричный остров, в результате пожара выгорело три бытовки. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 14 апреля в 22:05 ч. по адресу: массив «Синявино», СНТ «Приозерное, 1-я линия, в результате пожара выгорела комната жилого дома. Причина пожара – не правильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 15 апреля в 21:58 ч. по адресу: пос. Назия, ул. Матросова, в результате пожара выгорело заброшенное здание. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 16 апреля в 13:45 ч. по адресу: массив «Михайловский», СНТ «Восход ИМ Козицкого», ул. Большая, в результате пожара выгорел дачный дом. Причина пожара – не правильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 18 апреля в 16:06 ч. по адресу: адресу: г. Отрадное, ул. Международный,                           в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – искусственно инициированное горение - поджог;
- 18 апреля в 18:35 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Международный,                           в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – искусственно инициированное горение - поджог;
- 18 апреля в 19:32 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Безымянная, в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – искусственно инициированное горение - поджог;
- 19 апреля в 15:43 ч. по адресу: пос. Мга, ул. Шмидта, в результате пожара выгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 20 апреля в 09:56 ч. по адресу: пос. Павлово, ул. Советская, в результате пожара сгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 21 апреля в 10:10 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «КТС №3 ЦНИИ им. Академика А.Н. Крылова», в результате пожара выгорел чердак дачного дома. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 апреля в 11:45 ч. по адресу: МО Суховское СП дер. Бор, в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 22 апреля в 05:14 ч. по адресу: массив «Беляевский Мох», СНТ «Маяк»,    9-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 22 апреля в 19:08 ч. по адресу: массив «Горы-3», СНТ «Заречье», 6 проезд, в результате пожара выгорела квартира. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 23 апреля в 05:00 ч. по адресу: МО Путиловское СП дер. Валовщина, ул. Родионова, в результате пожара уничтожены сгораемые части легкового автомобиля. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства, в следствии дорожно-транспортного происшествия;
- 23 апреля в 14:15 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «Факел», 5-я линия, в результате пожара выгорел изнутри гараж. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 23 апреля в 14:48 ч. по адресу: МО Шумское СП дер. Горка, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 24 апреля в 02:02 ч. по адресу: пос. Приладожский, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 24 апреля в 03:27 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Набережная, в результате пожара выгорел жилой дом. Причина пожара – устанавливается;
- 24 апреля в 17:55 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «КТС №3 ЦНИИ им. Академика А.Н. Крылова», в результате пожара выгорела стена бани. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 26 апреля в 17:40 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «Кировчанин», ул. Железнодорожная, в результате пожара выгорела обстановка дачного дома. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 28 апреля в 19:08 ч. по адресу: массив «Беляевский мох», СНТ «Маяк-1», 30-я линия, в результате пожара выгорела стена дачного дома. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 30 апреля в 07:07 ч. по адресу: г. Отрадное, 2-й Советский пр., в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 30 апреля в 23:32 ч. по адресу: массив «Ново-Аненское-Медное», СНТ «Монетный двор», 2 Монетный переулок, в результате пожара выгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети.

ВНИМАНИЕ! с 1 мая 2020 года Правительство Ленинградской области установило особый противопожарный режим на территории области. Постановление Правительства Ленобласти «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ленинградской области» от 01.05.2020 №264.
На период действия особого противопожарного режима:
- запрещается посещение гражданами лесов и въезд в них транспортных средств на территории Ленинградской области;
- запрещается разводить костры, сжигать твердые бытовые отходы, мусор на землях лесного фонда, населенных пунктах и прилегающих территориях, выжигать траву, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ;
- запрещается использовать сооружения для приготовления на открытом огне и углях на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения.
Государственный пожарный надзор напоминает, что в условиях особого противопожарного режима суммы штрафов за нарушение правил пожарной безопасности увеличиваются в два раза. За проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора в границах муниципальных образований и на межселенных территориях гражданам грозит штраф от 2 до 4 тысяч рублей, должностным лицам – от 15 до 30 тысяч рублей и юридическим лицам – от 200 до 400 тысяч рублей.



