
Сводка пожаров за июнь 2020 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области (далее – ОНДиПР Кировского района) сообщает, что за период с 01 июня по 30 июня 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 88 пожаров (из них 56 случаев горения мусора).
- 01 июня в 10:16 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Восход Приморского района» в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 01 июня в 15:27 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Приозерное», в результате пожара сгорели два гаража. Причина пожара – устанавливается;
- 04 июня в 18:52 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Василеостровское», ул. 13-я линия в результате пожара сгорел дачный дом и летняя кухня. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 05 июня в 16:48 ч. по адресу: массив «Грибное, СНТ «Ласточка», ул. Железнодорожная, в результате пожара выгорел чердак бани. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
- 08 июня в 00:46 ч. по адресу: с. Шум, ул. Советская, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 09 июня в 06:59 ч. по адресу: п. Молодцово, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 09 июня в 18:08 ч. по адресу: массив Славянка, СНТ «Мишкино», в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
- 09 июня в 19:32 ч. по адресу: массив «Келколово-3», СНТ «Выборгское», ул. 1-я Северная, в результате пожара выгорел мансардный этаж дома. Причина пожара – разряд молнии;
- 09 июня в 19:43 ч. по адресу: п. Назия, ул. Луговая, в результате пожара выгорела обстановка в квартире на площади 0,5 м.кв. Причина пожара – поджог;
- 09 июня в 20:45 ч. по адресу: массив Михайловский, СНТ Движенец, Средняя линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 июня в 21:09 ч. по адресу: массив Михайловский, СНТ «Березка», 4-я Садовая, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или не исправность печи;
- 10 июня в 01:14 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Мира, в результате пожара выгорели сгораемые части легкового автомобиля. Причина пожара – поджог;
- 13 июня в 20:24 ч. по адресу: г. Отрадное, Ленинградское шоссе, в результате пожара выгорела обстановка первого этажа строящегося торгового центра. Причина пожара – устанавливается;
- 14  июня в 08:52 ч. по адресу: массив Восход, напротив 14 линии, в результате пожара сгорел дизельный генератор. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 14 июня в 11:00 ч. по адресу: массив Горы-1, СНТ «Строитель», ул. Солнечная в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 14 июня в 18:49 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Восход Фрунзенского района», в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 15 июня в 21:29 ч. по адресу: п. Приладожский, 5-я линия, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печи;
- 16 июня в 07:00 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Железнодорожная, в результате пожара выгорело оборудование на площади 1 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 16 июня в 12:34 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Кировец-3», 10-я Зона, в результате пожара выгорела обстановка дома. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 17 июня в 13:32 ч. по адресу: 7 км. трассы А-120, в результате пожара сгорели сгораемые части моторного отсека грузового автомобиля Автокран. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
- 18 июня в 10:29 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Советская, в результате пожара выгорела обстановка ванной комнаты на площади 1 м.кв. Причина пожара - поджог;
- 18 июня в 20:08 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Василеостровское», 12 линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 19 июня в 09:27 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Липки», ул. 5-я линия, в результате пожара сгорела бытовка. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 19 июня в 17:40 ч. по адресу: массив Беляевский Мох, СНТ «ГРЭС-8», ул. Северная, в результате пожара сгорели надворные постройки. Причина пожара – устанавливается;
- 20 июня в 13:50 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Кировец-3», 7-я Зона, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 20 июня в 18:55 ч. по адресу: массив Славянка, СНТ «Славянка», 8-я линия, в результате пожара сгорело потолочное перекрытие в бане. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 июня в 02:46 ч. по адресу: МО Шумское СП, 85 км. трассы «Кола», в результате пожара сгорел легковой автомобиль. Причина пожара – поджог.
- 21 июня в 14:38 ч. по адресу: п. Мга, ул. Железнодорожная, в результате пожара сгорела стена магазина на площади 10 м.кв. Причина пожара – поджог;
- 21 июня в 16:35 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Петрокрепость», в результате пожара сгорел гараж. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 24 июня в 11:05 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Щурова, в результате пожара сгорела стиральная машина. Причина пожара – аварийный режим работы электросети.
- 28 июня в 22:59 ч. по адресу: г. Кировск, на пересечении ул. Северная и ул. Ладожская, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
-29 июня в 09:10 ч. по адресу: массив Восход, СНТ «Кировец-3», в результате пожара сгорел садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
ВНИМАНИЕ! с 1 мая 2020 года Правительство Ленинградской области установило особый противопожарный режим на территории области. Постановление Правительства Ленобласти «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ленинградской области» от 01.05.2020 №264.



