Возгорания в лесных насаждениях в Кировском районе могут быть делом рук человека

Сотрудниками Кировского местного пожарно-спасательного гарнизона Ленинградской области совместно с представителями Кировского лесничества и представителями администрации района организованы и регулярно проводятся рейды по лесным насаждениям в районе населенного пункта Молодцово Кировского городского поселения и Рабочих посёлках Назиевского городского поселения, подверженным угрозе возникновения природных пожаров. Их необходимость обусловлена тем, что из обследуемых районов регулярно поступают сообщения о тлении лесной подстилки. Как правило, подобные пожары связаны с несоблюдением требований противопожарной безопасности в лесах, однако некоторые находки огнеборцев заставляют усомниться в случайности возгораний. 
Так, при ликвидации загораний в вышеуказанных населенных пунктах работниками отряда государственной противопожарной службы Кировского района были обнаружены огневые красные факелы (фаеры). По словам пожарных, зажигательные предметы были обнаружены непосредственно в очаге пожаров в посёлке Назия и посёлке Молодцово. Подобные «сюрпризы» пожарные находят практически каждый день, выезжая на тушение пожаров в населенные пункты, граничащие с лесом. Мотивы поджигателей остаются неизвестными. 
Главное управление МЧС России по Ленинградской области призывает жителей обращать внимание на подозрительных людей, появляющихся в лесных насаждениях вблизи населённых пунктов и сообщать о них в правоохранительные органы. 
Помните, что согласно части 3 и 4 статьи 261 Уголовного кодекса РФ уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия - наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей либо лишением свободы на срок до восьми лет. Если указанные выше деяния причинили крупный ущерб, то наказание может увеличится до трёх миллионов рублей либо лишением свободы на срок до десяти лет. Крупным ущербом считается пожар, при котором стоимость уничтоженного или поврежденного имущества превышает 50 тысяч рублей.
Напоминаем, что о лесном пожаре следует немедленно сообщить по единому номеру регионального пункта диспетчерского управления (8-812-90-89-111), единому федеральному номеру лесной охраны (8-800-100-94-00) или в пожарную охрану по телефонам 01, 101 или 112.
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